
 УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Зміївського району Харківської області 
LXX  сесія VII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

23   квітня   2020року                                         №1235-VII 
Про приватизацію нежитлових приміщень, 

загальною площею 106,2кв.м., що перебувають на 
балансі Комунального підприємства 
«Комунальник» та розташованих за адресою: 
Харківська область, Зміївський район, вул. 
Ярослава Мудрого, буд. 6(шість), шляхом викупу 

 

 

Керуючись п. 31 ч.1 ст.,26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», 

рішення XXXII сесія Комсомольської селищної ради VII скликання від 21.12.2017 року 
№569-VII «Про розгляд заяви Фізичної особи-підприємця Коробка Євгена Борисовича», 

рішенням LXX сесії Комсомольської селищної ради VII скликання від 23.04.2020р. 
№1232-VII «Про затвердження експертного звіту вартості  капітального ремонту з 
невід’ємними поліпшеннями нежитлового приміщення, розташованого за адресою: 
вул. Ярослава Мудрого, буд.6 (1 поверх, ліве крило), смт. Слобожанське, Зміївського 
району, Харківської області», рішенням LXX сесії Комсомольської селищної ради VII 

скликання від 23.04.2020р. №1233-VII «Про затвердження Переліку об’єктів 

комунальної власності територіальної громади Комсомольської селищної ради, 
переданих в оренду, що підлягають приватизації шляхом викупу у 2020 році», 

розглянувши заяву Фізичної особи-підприємці Коробка Євгена Борисовича та лист 

Комунального підприємства «Комунальник» від 20.02.2020р. № 215 щодо подальшої 
експлуатації нежитлової будівлі, яка розташована за адресою: смт. Слобожанське,  вул. Ярослава 
Мудрого буд. 6, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань планування бюджету, 
фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського 
харчування та сфери послуг та  постійної комісії мандатної, з питань депутатської 
діяльності, етики, законності та правопорядку, Комсомольська селищна  рада:  
                    

ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати згоду на приватизацію нежитлових приміщень, загальною площею 
106,2кв.м., які розташованих на першому поверсі (ліве крило) 2-х поверхової 
нежитлової будівлі літ.«А-2» за адресою: Харківська область, Зміївський район, смт. 
Слобожанське, вулиця Ярослава Мудрого, буд. №6, що перебуває на балансі 
Комунального підприємства «Комунальник», шляхом викупу Фізичною особою-

підприємцем Коробка Євгеном Борисовичем, як орендарем. 
2. Комсомольській селищній раді забезпечити виконання заходів щодо 

відчуження зазначеного у п.1 об’єкту комунальної власності територіальної громади  
Комсомольської селищної ради відповідно до вимог чинного законодавства України 
та рішень селищної ради.  



 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії: з  питань 
планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, 
торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Сілаєва В.А.) та 

мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова комісії 
– Євченко Є.С.). 
 

 

 

 

 

Комсомольський селищний голова                   Дмитро ДІХТЯР 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


